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Nom : ……………..    Prénom : ……………………..


Calculs littéraux
Exercice 1

Réduire les expressions suivantes

A
= 5x – 3x² -11x  + 21x² = ………………………………………………………………

B
= 6y – 3 – 4y² + 7y – 8 = ……………………………………………………………….

C
= 12x + x² - x + 7 – 12x² = ……………………………………………………………..

D
= 7x² - 3x + 7 – 2x² - 7x = ……………………………………………………………...

Exercice 2

Développez sans réduire les expressions suivantes

E 
= 4 (x + 7) = ……………………………………………………………………………

F
= 8 ( -x -9) = ……………………………………………………………………………

G
= x² ( x – 11) = ………………………………………………………………………….

H
= (5x – 3) (4 + 2x) = ……………………………………………………………………

I
= (-y + 3 ) (7y -4) = ……………………………………………………………………..

J
= 3x ( 2x + 3y -7) = …………………………………………………………………….
Exercice 3
Supprimer les parenthèses (sans réduire) dans les expressions suivantes : 
K
= 10 – (- 5x + 7) + ( -7x +4) = ………………………………………………………….

L 
= (3x – 4) – (x -7) = …………………………………………………………………….

M
= 5 + (3x – 4) – ( 4x +7 – 5y)  = ………………………………………………………..

Exercice 4

Développer, supprimer les parenthèses et Réduire (ajouter des parenthèse peut aider)
N
= 3x – 4x² + 3 (x – 5) -12 
= ……………………………………………………..






 = ……………………………………………………..

O
= 7 + (3x – 4) (2x + 9)
= ……………………………………………………..






= ……………………………………………………..

P
= (-7 + 5x) – (x – 4) ( x+7)
= ……………………………………………………..






= ……………………………………………………..






= ……………………………………………………..

Q
= 3(x – 8) – 5x (4 – 2x)
= ……………………………………………………..

= ……………………………………………………..






= ……………………………………………………..
Exercice 5

ABC est un triangle rectangle en A on sait que AB = 17cm et AC = 5cm combien mesure [BC] ? (Vous faite la rédaction complète en récitant complètement au moins une fois chaque théorème utilisé.)
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Exercice 6 

On sait que le triangle DEF est tel que DE = 9 km  EF = 12 km  et FD = 15 000 m le triangle est il rectangle ? (Vous faite la rédaction complète en récitant complètement au moins une fois chaque théorème utilisé.)
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